



Független Egészségügyi Szakszervezet FESZ

Székhely: 1125 Budapest Szarvas Gábor út 9/b

Levelezési cím: Központi Iroda, 1094 Budapest Viola u. 21 sz. E-mail: fesziroda@gmail.com Honlap: www.fesz.eu

Varga Mihály Miniszter
Nemzetgazdasági Minisztérium

Budapest
József nádor tér 2-4.
1051

Tisztelt Miniszter Úr!

Az egészségügyi és szociális ágazatban kialakult munkaerő-piaci problémák közismertek: a tömeges elvándorlás, a túlterheltség, a már az ellátást veszélyeztető munkaerőhiány.

Bár tudjuk, hogy komoly lépések történtek az itt dolgozók béremelése terén, azonban a minimálbér és a szakmai bérminimum mindenkire kiterjedő emelése a dolgozók többsége számára elmosta azt az előnyt, amit az egészségügyi ágazati bértábla bértételeinek emelése eredményezett. Mivel az ágazatban dolgozók az átlagostól nagyobb munkaterhelésnek, egészségügyi kockázatoknak, fizikai és lelki terhelésnek vannak kitéve, a megterhelőbb munkafeltételeket kiegyenlítő bérekkel kell egyensúlyozni. Mivel ez nem történt meg eddig, újra felgyorsult az ágazatból az elvándorlás, most már nemcsak külföldre, hanem más ágazatokba is nagy számmal lépnek át, akár a szakmájukat is elhagyva az egészségügyi dolgozók, akik a közszférán belül továbbra is a lista végén vannak az átlagostól rosszabb munkafeltételek, a jelentős túlmunka ellenére, az egy órára jutó keresetük az utolsó helyen áll.

Az ágazaton belül is nagyok a különbségek, ami megmutatkozik a munkaerő ellátottság különbségeiben, ami súlyosan veszélyezteti a betegek ellátását.

Egyre súlyosabbak a munkaerő biztosításának nehézségei a sürgősségi, a traumatológiai, a pszichiátriai, az onkológiai ellátás területén, amit kizárólag szervezési intézkedésekkel nem lehet megoldani, s a rendszeresen eladósodott intézmények sem mindig tudnak az érintett területekre erőforrásokat átcsoportosítani.

A jelenleg hatályos 356/2008.(XII.31.) kormányrendelet szabályozza az egyes szakmai területekre vonatkozó pótlékokat, melyek összege egy évtizede változatlan, leértékelődött, egyes területekre pl. sürgősségi ellátás nem is terjedt ki. Mivel folyamatos visszajelzéseket kapunk tagjainktól a módosítások szükségességére, kértük a 256/2013. (VII.5.) kormányrendelet bértábláinak módosítását a minimálbér és a szakmai bérminimum összegével, valamint a 356/2008.(XII.31.) kormányrendelet módosítását is a pótlékok mértékének emelése, illetve kiterjesztése érdekében.

Az EMMI vezetőitől kapott válaszlevelek értelmében a bértáblák módosítása érdekében folynak a Nemzetgazdasági Minisztériummal a tárgyalások, azonban a további munkaerő elvándorlás megelőzése érdekében gyors intézkedésre lenne szükség.

A pótlékok emelése, kiterjesztése terén tett javaslatainkat a tárca a költségvetési korlátokra hivatkozva hátrította el, pedig az érintett területeken - sürgősségi ellátás, traumatológiai ellátás, pszichiátriai osztályok, onkológiai ellátás -, súlyos munkaerőkrízis tapasztalható igen sok intézményben, amelyet a területeken dolgozók kiemelt anyagi ösztönzésével, mérsékelni lehetne.

Kérjük Miniszter Úr támogatását, hogy a szükséges anyagi források biztosíthatóak legyenek a bértáblák megemeléséhez és a pótlékok mértékének emeléséhez.

Miniszter úr gyors intézkedésében bízunk!

Budapest, 2017. március 30.

Üdvözlettel:



Dr. Soós Adrianna elnök
Független Egészségügyi Szakszervezet